
Odborný seminář Vám přiblíží následující témata
 co to je svěřenský fond a jak funguje
 výhody odděleného a nezávislého vlastnictví  

vyčleněného majetku 
 stručný proces založení svěřenského fondu
 jak je svěřenský fond spravován a kdo na jeho  

správu dohlíží

 jak a komu může být ze svěřenského fondu plněno
 základní typy svěřenských fondů (obchodní,  

zajišťovací, investiční, rodinný)
 možnosti praktického využití svěřenského fondu
 využití svěřenského fondu v době krize  
 finanční nástroje správy Svěřenského fondu

Přednášející
Mgr. Radovan Blažek
Radovan Blažek je ředitelem Premium Services společnosti Swiss Life. Již 15 let se věnuje správě majetku a financí bonitní klientely 
a vlastníkům rodinných firem. Ve své práci se specializuje především na ochranu majetku, jeho strukturování s cílem eliminace rizik 
a jeho další efektivní rozvoj. Od roku 2014 je také Svěřenským správcem významného rodinného svěřenského fondu na území ČR.

JUDr. Jakub Hollmann, Ph.D.
Jakub Hollmann je statutárním ředitelem společnosti CCS PREMIUM TRUST a.s., zabývající se poskytováním komplexních služeb 
v oblasti svěřenských fondů, a zároveň advokátem a partnerem advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ. Osobně se věnuje 
zejména problematice spojené se správou cizího majetku a nadačním právem. Zaměřuje se na individuální nastavení a správné 
fungování svěřenských fondů, a s tím související poradenství. Pravidelně vystupuje na konferencí a publikuje v odborných časopisech 
na téma svěřenských fondů a s tím spojenou problematikou.

Pozvánka na odborný seminář na téma Efektivní správa 
rodinného majetku prostřednictvím Svěřenských fondů
15. března 2022, od 9.30 hodin
prostory Hotelu Davídek, Horská 140, Trutnov

Společnost Swiss Life Select, CCS Premium Trust ve spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou 
Královehradeckého kraje Vás zvou na odborný seminář na téma:

Efektivní správa rodinného majetku prostřednictvím Svěřeneckých fondů

Program
9.00 prezence, snídaně 11.30 individuální dotazy 
9.30 program semináře 12.00 obědový raut


